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ШКОЛА ОСВІТНЬОЇ ДИПЛОМАТІЇ - ПЕРШИЙ КРОК ДО УСПІХУ 
МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНСЬКОГО ДИПЛОМАТА 

Наприкінці березня 2021 року Міністерство закордонних справ України вперше в 
історії нашої держави ухвалило Стратегію публічної дипломатії, у якій сформульовано 7 
напрямів діяльності для просування позитивного іміджу України, серед яких важливе місце 
посів науково-освітній напрям. 
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Згідно зі Стратегією, науково-освітня дипломатія - це напрям публічної дипломатії, 
що допомагає побудувати міцні партнерські відносини з іншими країнами чи регіонами 
завдяки науково-освітньому обміну; вирішувати глобальні, регіональні та національні 
виклики з використанням наукових здобутків; формувати зовнішньополітичні рішення з 
урахуванням фактичних даних. 

Науково-освітня дипломатія також створює належні умови для міжнародної співпраці 
в галузі освіти та науки. 

Варто зупинитися на окремих вимірах роботи суб'єктів публічної дипломатії у сфері 
науково-освітньої дипломатії, зокрема: 

- просування освітнього потенціалу України; 
- просування України як сприятливої країни для розвитку глобальних талантів; 
- популяризація науково-технічних досягнень України; 
- підтримка міжнародного співробітництва в галузі освіти та науки. 

Документом також визначено географічні пріоритети просування освітніх 
можливостей. Серед них - Індія, Йорданія, Катар, КНР, Кувейт, ОАЕ, Оман, Саудівська 
Аравія, Туреччина та інші. 

Ухвалення Стратегії стало стовідсотковим свідченням того, що Україна готова до 
того, що майбутніх дипломатів варто розпочинати виховувати та зрощувати ще до того, як 
молода людина переступає поріг ЗВО, де буде впродовж 4-6 років здобувати відповідний 
фах. 

Напередодні ухвалення Стратегії знаковим, зокрема для освітньої дипломатії, став той 
факт, що Київська гімназія східних мов №1 в особі її директорки Оксани Проскура та 
Міністерства закордонних справ України в особі Міністра закордонних справ Дмитра 
Кулеби підписали Меморандум про співробітництво між МЗС України та Київською 
гімназією східних мов №1. 

Це визначило подальші пріоритети нашого закладу освіти в напрямку запровадження 
в ньому спеціального курсу для учнів 9-11 класів, де вони змогли б опановувати початки 
дипломатії, інтегруючи їх зі знаннями із 7 на вибір східних мов (арабської, гінді, китайської, 
корейської, перської, турецької та японської), англійської, ділової української мови, 
українознавства, сходознавства та ще низки дисциплін, передбачених курсом. 

Так, у процесі підготовки відкриття Школи освітньої дипломатії в гімназії були 
проведені консультації, до яких долучилися зацікавлені представники державного сектору, 
установи, організації та асоціації, сферою діяльності яких є міжнародна співпраця та обмін 
педагогами, здобувачами освіти, підготовка та навчання майбутніх дипломатів, інтеграція 
засад освітньої дипломатії в окремі галузі державного сектору. 

Важливою, із точки зору подальшої співпраці в процесах наступності в ланцюгові 
заклад середньої освіти - заклад вищої освіти, стала зустріч із очільником Дипломатичної 
академії України імені Геннадія Удовенка МЗС України Геннадієм Надоленком, під час 
якої було укладено попередню домовленість щодо підписання меморандуму про 
співробітництво між зазначеними вище Академією та гімназією. 

Давнім партнером нашого закладу освіти є Українська асоціація китаєзнавців, із якою 
також цьогоріч було підписано Меморандум про співпрацю та вже проведено низку заходів, 
покликаних мотивувати майбутніх дипломатів починати освоювати професію ще зі 
шкільної парти. 

Створення та функціонування Школи освітньої дипломатії в Київській гімназії 
східних мов №1 - це, безперечно, важливий крок у розбудові сучасної дипломатичної 
освіти, яка, переконані, має розпочинатися значно раніше, ніж у закладі вищої освіти, аби 
майбутній працівник дипломатичної служби міг сформувати коло своїх питомих 
професійних інтересів, окреслити певний план власного становлення та зростання в 
дипломатичній царині. 

Школа освітньої дипломатії покликана сформувати стійкий інтерес юного 
громадянина до мови, історії рідної країни, водночас плекати у майбутньому дипломатові 
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важливі в бурхливому сьогоденні чесноти, як-от: толерантність, етичне ставлення до 
оточення, естетизм. 

Майбутній вітчизняний дипломат - це представник інтересів України за її межами, 
тож має бути кращим із кращих, адже саме з нього розпочинається знайомство з Україною 
за кордоном. 

Для нашого закладу освіти навчання майбутніх співробітників дипломатичних служб 
є справою, яку ми розпочинали ще задовго до процесу роботи над проектом створення 
Школи освітньої дипломатії. Наші випускники - це успішні студенти кращих ЗВО країни 
та світу. Є серед колишніх гімназистів і ті, хто представляють Україну в міжнародних 
установах і організаціях, посольствах, консульствах. 

Будучи послідовниками справи видатного вченого-сходознавця та політолога 
Агатангела Кримського, учні та педагоги гімназії якнайкраще сприяють тому, аби в Україні 
сходознавча наука не зупинялася у своєму розвиткові, тож започаткування Школи освітньої 
дипломатії - важлива сходинка на шляху до нових відкриттів та перспектив у налагодженні 
більш тісних зв'язків між Україною та країнами Сходу. 
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